



Simontornyai HÍREK

XV. évfolyam 12. szám
2016. december

AZ ÖNKORMÁNYZAT HIVATALOS LAPJA

Ára:
200 Ft

SZALAGOT KAPTAK AZ ÉRETTSÉGIRE KÉSZÜLŐ DIÁKOK



Külön nagy szeretettel köszöntöm a végzős tanulóinkat, akik tiszteletére összegyűltünk ma, hogy együtt ünnepeljük az apró kis lila szalag feltűzését, mely gimnáziumi éveik végének közeledtét jelzi. A szalagtűzőtökre készülve az első gondolatom az volt, hogy mintha tegnap lett volna, mikor tavaly novemberben bementem hozzátok az osztályba, s a segítségeteket kértem a tavalyi szalagtűző ünnepre. Most már 12 éve átéljük ezt az ünnepet, és igyekezünk majd benneteket is olyan szépen ünnepelni, mint ahogy a korábbi búcsúzó diákjainkat. Távoli ígéretnek tűnt akkor, Ti mégis helyt álltatok, becsületből, kötelességből. Most pedig itt állunk, azon a szalagtűző ünnepen, ahol a szalagot nektek tűzzük fel, ahol a tánc közben bennetek gyönyörködünk, ahol a nézők soraiban a Ti hozzátartozóitok ülnek. Egy XIX. századi, kevésbé ismert amerikai költő azt mondta:

Az idő

túl lassú azoknak, akik várnak,
túl gyors azoknak, akik félnek,
túl hosszú azoknak, akik gyászolnak,
túl rövid azoknak, akik örvendnek.

Ám azoknak, akik szeretnek,
az idő nem számít.

A középiskolai élet egyik legszebb napja a szalagtűző ünnepség. Ilyenkor ünneplőbe öltöznek a diákok, a szülők, nagyszülők, rokonok, barátok és maga a rendezvény helyszíne, a sportszarnok is. Az ünnepség kezdetén minden szempár tekintete izgatottan leste a bejáratot, ahonnan érkeztek az este főszereplői és a búcsúztató diáktársak. Szépek voltak, üdítően fiatalok, büszkék lehetünk rájuk. Sűrűn kattogtak a fényképezőgépek, villantak a vakuk, rengeteg fotó őrzi a mai nap emlékét. A Himnusz eléneklése után Csósné Kacz Edit polgármester köszöntötte az ünnepség résztvevőit, majd Kovácsné Lengyel Ilona igazgató tartotta meg magas gondolatokat tartalmazó beszédét. Többek között az alábbiakat mondta:

Ma este még ne figyeljünk az időre, éljük meg a maga teljességében, szeretetben a pillanatot, s holnapról is csak annyira tartunk fontosnak, amennyire feltétlenül szükséges ahhoz, hogy júniusban egy régóta várt célt elérhesetek.

Annak ellenére, hogy szinte mindig a legkisebb létszámú osztályunk voltatok a gimnáziumban, többen közületek már 12 éve a

Folytatás a 6. oldalon.



Tájékoztató az előző ülés óta tett fontosabb intézkedésekről, valamint a jelentősebb eseményekről

A polgármester fontosabb intézkedései

1. Pályázatot írtam ki a hótólásra. Egy ajánlat érkezett a Simontornyai Városüzemeltetési Kft.-től. Azóta a szerződést is aláírtam.
2. Az I. számú háziorvosi és a fogorvosi rendelőnél folyamatos dugulások voltak. Eddig az elhárítást rendeltem meg, most pedig a teljes csőcserét. A munka elkészült.
3. Elkészült a műfüves pálya, melyet átvettünk. Az MLSZ-től várjuk a házirendet. A pálya szabályzatával külön napirendi pontban foglalkozunk.
4. A Mátyás király utcai út és parkoló tekintetében 450.000 forintos pótmunka merült fel, így:
 - régi váró burkolatának bontása és újra burkolása;
 - körülötte lévő régi betonburkolat bontása, parkosításhoz földfeltöltés készítése.
5. A Vak B.-Itp. 12./II/5. szám alatti ingatlanra volt jelentkező. Jelenleg a szerződés aláírása van folyamatban. A Szilfa utcai két lakásra is volt jelentkező, de utólag visszalépett. A két Mátyás k. utcai lakás tekintetében a szerződést már előzőleg aláírtam.
6. A napközi konyha műemléki jellegű volta miatt a szellőzés megoldására építési engedélyt kell kérni. Az engedélyt még nem kaptuk meg, mivel a szakhatóságok ellentmondó előírásokat tesznek.
7. AZ MNV Zrt. meghirdette a Simontornya, 135/29 hrsz. alatti állami közutat eladásra. Ez az út természetben a bőrgyár területén van. Elektronikus licitálásra volt lehetőség, 3.810.000 Ft kezdő értékben. Ehhez 952.000 Ft árverési biztosítékot kellett volna befizetni. Az aránytalanul magas eladási ár miatt az árverésen nem indultunk.

Tájékoztató a fontosabb eseményekről

Október 28-án megkereste az önkormányzatot dr. Lőrincz Sándor. A bőrgyár területén lévő üres területek iránt érdeklődött.

Október 30-án ünnepeltük a simontornyai katolikus templom fennállásának 250. évfordulóját. Az eseményen Zab András plébános, Máté Imréné és Tóthné Unghy Ilona ismertették a 250 év fontosabb eseményeit, illetve bemutatták a templom jelenlegi szépségét. Ezután a Krammer Ferenc kórus adott ünnepi koncertet. Köszönöm a szervezők és a fellépők munkáját.

November 2-án tárgyaltam a közmunka-program és a konyha vezetőjével, segítettem feloldani az ellentéteket az eredményes együttműködés érdekében.

November 3-án Becze Szabolcs úrral, a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Tolna Megyei Igazgatóságának vezetőjével tárgyaltam a Petőfi utcai útburkolat Tüzépelőtti szakaszának rendbehozataláról, azt az ígéretet kaptam, hogy rövid időn belül megoldják a helyzetet.

November 6-án részt vettem a Márton-napi rendezvényen a művelődési házban. Köszönöm a szervezőknek (Máté Imrénének, Lacza Attilának) és a fellépőknek a munkáját.

November 8-án ellenőrzést tartottam az Őszikék Szociális Szolgáltató Központban.

November 9-én ülést tartott Simontornya Város, Pálfa Község és Tolnanémedi Község Önkormányzatai Biztonságos Ivóvízellátási Társulása és a Simontornya és Térsége Sürgősségi Betegellátást Biztosító Önkormányzati Társulás. A társulási tanács 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül döntött arról, hogy a központi ügyeletet a továbbiakban külsős szolgáltató cég bevonásával működteti. Ehhez közbeszerzési eljárást kell lefolytatni. Első lépésben 3 közbeszerzési tanácsadó céget hívtam meg az eljárás lefolytatására. A Deák Ügyvédi Irodát, a PLAN-ÉTA Kft.-t, és a Bujdosó Közbeszerzési Tanácsadó Iroda Kft.-t.

Több szolgáltató is megküldte ajánlatát, a jelenleginél kedvezőbb árakat ajánlottak. A döntőbizottság tagjai lesznek:

– Kovács Lászlóné dr. Molnár Brigitta (aljegyző, Simontornyai Polgármesteri Hivatal),

– dr. Kardos Tamás (jegyző, Mezőszilasi Közös Önkormányzati Hivatal),

– dr. Orova Dániel (aljegyző, Nagydorogi Közös Önkormányzati Hivatal).

A társulás már decembertől az új rendszerben szeretne volna üzemeltetni az ügyeletet, de ez nem célszerű, így az eljárás lezajlásáig marad a régi rendszer.

November 11-én a szociális munka napján köszöntöttem a szociális ágazatban dolgozókat.

November 14-én tárgyaltam az egyik egészségügyi szolgáltató képviselőjével, segítségét ajánlotta az ügyeletben a helyi orvosokkal le nem fedett napokra.

Ugyanezen a napon délután tájékoztattam a központi ügyeletben dolgozókat a társulás döntéséről. Kértem a munkatársakat, hogy az átmeneti időszakban



segítsék munkájukkal az ügyelet zavartalan működését, ez nem teljesült maradéktalanul.

November 15-én ismét ülést tartott a Simontornya és Térsége Sürgősségi Betegellátást Biztosító Önkormányzati Társulás. Az ülésen mind 11 település polgármestere, illetve képviselője megjelent. A társulási tanács egyhangúlag elfogadta a „Hétközi és hétfélig központi orvosi ügyelet ellátása Simontornyan és térségében (Simontornyan és 10 településen)” elnevezésű, a társulás közbeszerzési és beszerzési szabályzata szerinti eljáráshoz készített ajánlattételi felhívást.

November 17-én részt vettem Simontornya Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának ülésén.

November 18-án Tamásiban sajtótájékoztatót vettem részt Hirt Ferenc országgyűlési képviselő, Porga Ferenc polgármester és Becze Szabolcs, a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Tolna Megyei Igazgatósága vezetőjének társaságában. A térségében befejeződtek a munkálatok a Komplex Útfelújítási Program keretében.

November 19-én részt vettem az Apák napja rendezvényen. Az önkormányzat hozzájárult a rendezvényhez a terembérlettel, a léggömbök vásárlásával és a szendvicsekre való előteremtésével. A képviselők közül többen személyesen is támogatták a rendezvényt.

November 21-én ismét ülést tartott a Simontornya és Térsége Sürgősségi Betegellátást Biztosító Önkormányzati Társulás. A társulási tanács 2016. december 1. napjától határozott időtartamra, amíg a „Hétközi és hétfélig központi orvosi ügyelet ellátása Simontornyan és térségében (Simontornyan és 10 településen)” elnevezésű közbeszerzési eljárás lezajlik, megbízza az LD-MED Egészségügyi Szolgáltató Betéti Társaságot (dr. Dobrovitzky Imeldát) a központi ügyeleti szolgálat tevékenységének megszervezésével, szakmai működtetésével, mivel november 30. napjával dr. Jovi Károly lemondott erről a feladatáról.

A társulási tanács döntött a közbeszerzési tanácsadóról is: a legalacsonyabb árat ajánló Bujdosó Közbeszerzési Tanácsadó Iroda Kft.-t (7090 Tamási, Nyírfa sor 15.) bízta meg a „Hétközi és hétfélig központi orvosi ügyelet ellátása Simontornyan és térségében (Simontornyan és 10 településen)” elnevezésű közbeszerzési eljárás lebonyolításával.

November 25-én részt vettem a Vak Bottyán Gimnázium szalagtűző ünnepségén, köszöntöttem a végzős diákokat.

November 27-én adventi gyertyagyújtással megkezdődött az újévig tartó rendezvénysorozat. Köszönetemet fejezem ki a szervezőknek: Kántor Mónikának, Máté Imrénének, Csóka Anitának és Lacza Attilának. Hamarosan pontos tájékoztatót adunk a programokról. A karácsonyi díszkivilágítást megrendeltem, december 5-e hetében gyűlnék ki az ünnepi fények.

Csőszné Kacz Edit polgármester

A testületi ülésről jelentjük

Csőszné Kacz Edit polgármester: Javasolta, hogy a konyháról szóló előterjesztést vegyék le a napirendről, mert kormányhivatali állásfoglalást vár az ügyben, emiatt majd decemberben lehet tárgyalni róla. A zárt ülést igénylő napirendi pontot pedig utólag tárgyalják, a javaslatot elfogadták. Elmondja, hogy megkezdődtek az ünnepi rendezvények, felállították a város karácsonyfáját. Az ASP pályázaton pedig 6,9 millió forintot nyert az önkormányzat.

Tájékoztató a város közrendjét, közbiztonságát érintő eseményekről, döntésekről

Ritter Rudolf, a simontornyai rendőrőrs őrsparancsnok-helyettese: A telefonos csalások elég gyakoriak az utóbbi időben. Felhívja a figyelmet, hogy ha valaki nyereségért cserébe pénzt kér, akkor az biztosan átverés.

Andráskó Péter képviselő: Tudomására jutott, hogy egy Pásztor utcai ház udvarába hajnalban behatoltak, a tulajdonos zavarta el őket.

Ritter Rudolf: Ilyen esetben ne a képviselőket keressék meg, hanem telefonáljanak a rendőrségre. Tudomásuk van az új beköltözőkről. Kollégái ellenőrzik őket.

Zsolnai István képviselő: Egyetért az őrsparancsnok helyettes úrral. A rendőrséget kell hívni, nem a képviselőt, és nem a Facebookra írogatni. Az ügyben a Tolna megyei önkormányzat helyi képviselője politikai kampányba kezdett. Mint az egészségügyi, szociális és sportbizottság elnöke érintve érzi magát. Hogy lenne itt élet-halál kérdés, mikor az előbb hangzott el a rendőrségi beszámolóban, hogy 1 hónap alatt összesen 5 bűncselekmény történt, azok is kis súlyúak. Hogy jó segélyes hely Simontornya: itt is folytatódik a hisztériakeltés. Senkinek nincs joga megmondani, hogy ki hova költözhét. Segélyekről neki pontos információi vannak, be is számolnak róla, havonta 5-6 segélyt fizetnek ki. Visszautasítja a képviselő állításait. Ugyanakkor a képviselő arról is panaszkodott, hogy Simontornyan miért nincs szociális tűzifa program. Egyik szavával üti a másikat. Tájékoztatásul elmondja, hogy szociális tűzifát az igényelhet, aki lakásfenntartási támogatásra jogosult. Ezt kb. 200 fő kapja Simontornyan, 45 ezer forintot kapnak, amit tüzelőre költhetnek. A város által igényelhető fennnyújtást, ha 200 felé osztanák, akkor kb. 100 kg fa jutna fejenként, az semmire se elég! A fát hiába kapná ingyen a város, az elszállítás egy millió forintba kerülne, ezt a pénzt hatékonyabban is fel lehet használni.

Az állami támogatások (nevezük segélynek) pedig feltételekhez kötöttek, ha a feltételek fennállnak, akkor a támogatásra jogosultnak meg kell adni, függetlenül attól, hogy hol lakik. Ebbe az önkormányzatnak nincs beleszólása. Felhívóiratnak tartja ezt a hangulatkeletést.

Más ügy: már múlt hónapban is jelezte, hogy a Víghegyről lezúduló víz miatt megrepedt a támfal. Meg kell javítani, mert, ha leomlik, milliós kár lesz.

Csőszné Kacz Edit: A segélyekről: akinek adótartozása van, az nem kaphat települési támogatást. Az önkormányzat nem telepít ide senkit. Csak az önkormányzati lakások felett rendelkezik, sokan szeretnének lakást kapni, várólista van. Az értékesíthető lakásokat pedig eladja a város.

Szabó Attila alpolgármester: Egyetért Zsolnai képviselővel. Legfelhívóirótnak azt tartja, hogyha valaki csak a Facebookon vállalja a véleményét. Ráadásul degradálja a rendőrség és a polgárőrség munkáját.

Bárdos László címzetes főjegyző: Ismételten tájékoztatja a lakosságot az őket érintő jogszabályváltozásról. Múlt hónapban már szó volt az engedély nélkül fűrt kutakról. Többen jöttek érdeklődni, nagy a bizonytalanság. A jogszabály szerint most bírság megfizetése nélkül kérhetnek a tulajdonosok fennmaradási engedélyt a kutakra. A bírság 300 ezer forint lenne. A kérelmet helyben a jegyzőhöz lehet betérjeszteni, vagy a Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Hivatalhoz. 2018. december 31-ig.

Szabó Attila: Megkérdezi, hogy fűrt és ásott kutakra is vonatkozik-e ez.

Bárdos László: Az ásottakra akkor, ha 1996 után létesültek. A fűrt kutakra minden esetben vonatkozik, amennyiben engedély nélkül létesítették. Pontos szakmai feltételek vannak, vizsgálják, melyik rétegből nyeri a vizet. Ezt itt a hivatal nem tudja megmondani, ezért a kérelmeket felterjeszti a Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Hivatalhoz. A fennmaradási engedélyhez tervdokumentáció szükséges, ennek a költség 25-75 ezer forint. Ha pedig ezt nem vállalják, meg akarják szüntetni a kutat, akkor azt tömedékelni kell, ez is engedélyköteles. Ugy látszik, ez akár 250 embert is érinthet Simontornyan. Kéri, hogy jöjjenek be a hivatalba, beszéljék meg a teendőket.

Csősz László képviselő: A vízbetöréseknél 2016. december 31. a határidő. De mivel még szakhatósági engedélyek is hiányoznak, ez biztos nem készül el addig. Javasolja, hogy hosszabbítsák meg a határidőt.

Elhangzott a tájékoztatóban, hogy a Tüzép előtti út rövid határidővel javítva lesz. Mikor?

Csőszné Kacz Edit: Becze úr azt ígérte még az idén lemarják a kipúposodott részt.

Javasolja, hogy 2017. június 30-ára módosítsák a határidőt.

Simontornya Város Önkormányzatának képviselő-testülete az előző ülés óta hozott fontosabb döntésekről, intézkedésekről szóló polgármesteri tájékoztatót, a város közrendjét, közbiztonságát érintő eseményekről, döntésekről szóló tájékoztatót, elfogadta. A határidőt 2017. június 30.-ra módosította

Javaslat a 2016. évi költségvetési rendelet IV. módosítására

Kántor Mónika, a pénzügyi, városfejlesztési és környezetvédelmi bizottság elnöke: A közmunka programban dolgozók bére, és a kamerarendszer kiépítése miatt kellett a módosítás. A bizottság megtárgyalta, és elfogadásra javasolja azt.

Andráskó Péter, a köznevelési, kulturális és ügyrendi bizottság elnöke: A bizottság megtárgyalta, és elfogadásra javasolja a módosítást.

Zsolnai István, az egészségügyi, szociális és sport bizottság elnöke: A bizottság megtárgyalta, és elfogadásra javasolja a módosítást, de kiegészítésekkel. A kamerarendszerre 4 millió forint van betervezve, ebből 3 millió kell az idén, egy millió jövőre, hogy a rendőrségnél legyen a központ, és a Sió balpart irányába is legyen egy kamera. Szerepel a költségvetésben a Szent István utca

térkövezése, ez az idén nem készül el, ezt ki lehet venni belőle, a hirdetőtáblákra be van tervezve 500 ezer forint, ebből is csak 100 ezer kell az idén, a fennmaradó összegeket át lehet vinni jövőre.

Csőszné Kacz Edit: A kamerarendszerre 2,5 millió forint volt betervezve, de idén 3 milliós költség lesz, ebből 10 kamera kerül felszerelésre, de a rendszer 32 kamerásra bővíthető. A térkövezést el lehet halasztani, a vízbetörések javítása fontosabb.

Andráskó Péter: 4 darab további kamera felszereltetését vállalja 2017-ben. Egyet a Sió partra, a másik hármat majd megbeszéli Diel úrral, hogy hova.

Csőszné Kacz Edit: A kamerák a rendőrség által javasolt helyekre kerülnek. **Simontornya Város Önkormányzatának képviselő-testülete elfogadta a módosítást.**

Tájékoztatás az önkormányzat által 2016. évben benyújtott pályázatokról, azok eredményeiről

Kántor Mónika: Nagyon kevés a hír a beadott pályázatokról, ezt tudomásul kell venni. A bizottság megtárgyalta, és elfogadásra javasolja a tájékoztatót.

Csőszné Kacz Edit: A TOP-pályázatoknál az első fordulónál augusztusra ígérték a döntést, aztán novemberre, most talán tavaszra. Az önkormányzat betartotta a határidőket, a második fordulónak még híre-hamva sincs.

Csősz László: Szeptemberben el kell indítani a bölcsődét, ezt pályázati pénzből akarta megoldani. Látható, hogy ebből szeptemberig semmi sem lesz, kell rá akkor 10 millió forint önerő!

Kovács Lászlóné dr. Molnár Brigitta aljegyző: 2018. december 31-ére módosították a határidőt.

Szabó Attila: A túzóltóságnál el fog veszni a német támogatás, mert nem lett felhasználva adott időre.

Simontornya Város Önkormányzatának képviselő-testülete elfogadta az önkormányzat által 2016. évben benyújtott pályázatokról, azok eredményeiről szóló tájékoztatót.

Beszámoló a polgármesteri hivatal 2016. évi munkájáról

Kántor Mónika: A feladatok növekedtek, közben 8 éve nem volt béremelés. A bizottság megtárgyalta, és elfogadásra javasolja a beszámolót.

Andráskó Péter: A bizottság megtárgyalta, és elfogadásra javasolja a beszámolót.

Zsolnai István: A bizottság megtárgyalta, és elfogadásra javasolja a beszámolót. Megalázóan alacsonyok a bérek. Ha lesz rá lehetőség, tárgyalni kell az emelésről. Meg kell keresni rá az anyagi fedezetet.

Andráskó Péter: Körtés képviselő kérdése: Ez a beszámoló konkrét megállapításokat nem tartalmaz. A személyi összetételről az ellenőrzésekről, felelősségre vonásokról. Az 5. 6. oldal értelmetlen, és a román kifizető példája hogy kerül ide?

Kántor Mónika: A mellékletben szerepelnek a Körtés úr által hiányolt adatok.

Bárdos László: Ez egy példa volt arra, hogy a hivatalnak a jogszabályoknak megfelelően kell működnie. Függetlenül az érzelmektől. A közvélemény elítélte a döntést, pedig a szabályok betartásával született. Az elemzés melléklete tartalmazza a kifogásolt adatokat. Körtés képviselő valószínűleg nem olvasta ezt el. Ott van táblázatosan kigyűjtve minden. Furcsának tartja, hogy valaki nem jön el az ülésre, mással küldözgeti a kérdéseit. Ettől függetlenül válaszol rá, de nem ért egyet a módszerrel.

Csőszné Kacz Edit: Ez nem levelező tagozat!

Zsolnai István: Ügyfelekkel kell foglalkozni. Ők gyakran zaklatottan, problémákkal telve érkeznek ide. Nem könnyű ezt kezelni, itt a munkatársak mindig segítőkészek. A kivüállók azt hiszik, itt a dolgozók több százretet keresnek, közben többen a minimálbért kapják. Mikor ezt megtudta, ő sem hitte el elsőre. Nettó 100 ezer forint alatt visznek haza többen.

Bárdos László: Ez az anyag nem a fizetésekről szól, de a bizottsági ülésen is felvetődött már a kérdés. 2008 óta nem volt béremelés a hivatalban. A kormány, az országyűlés rendezi a béreket az összes ágazatban, csak az önkormányzatoknál nem. Azt mondja, hogy ezt rendezze a képviselő-testület. Az illetményalapot eddig nem lehetett emelni, ez 38.650 forint 2008 óta. Majd a testület dönthet erről, a 2017-es költségvetésben fedezetet kell találni rá. A beszámoló nem ezzel foglalkozik.

Simontornya város képviselő-testülete megismerte és elfogadta Simontornya város jegyzőjének beszámolóját Simontornya Város Polgármesteri Hivatala 2016. évi tevékenységéről.

Beszámoló az adóztatás rendjéről

Bárdos László: Az adórendszer megfelelő, jól működik. 2017-re nem javasol változtatást.

Andráskó Péter: Közi, ehhez a ponthoz már nem olvassa fel Körtés képviselő levelét. Saját véleménye: az építményadó most diszkriminatív. Különbséget tesz termelő és nem termelő üzem között. Így nem igazságos.

Bárdos László: Ezt rengetegszer tárgyalta már a testület. Ha egységes lesz, akkor úgy kell, hogy ne legyen bevételkiesés. Vagy lehet megállapítani települési adót, aminek alapja a föld lehet. De mentességet élveznek a vállalkozók, őstermelők. Akkor pont a kis parcellák tulajdonosait adóztatná a rendszer. Az nem lenne igazságos. Az építményadó azért lett 2 kulcsos, mert szükség van munkahelyekre, a termelő üzemek iparüzési adót is fizetnek. Pont az igazságosság miatt jó így a jelenlegi rendszer.

Megkérdezi, hogy az egységesítés ügyében hányan fordultak Andráskó képviselőhöz. A jelenlegi rendszert elfogadta a lakosság. Egyetlen fellebbezés sem érkezett. Más településeken magasabb összeget fizetnek, igaz Simontornyán négyféle adó is van.

Andráskó Péter: Másik megkeresése is volt, azt kérdezik, hogy inkasszó előtt mennyi a türelmi idő? Küldenek-e ki előtte felszólítást?

Weisz Gyula adóügyi ügyintéző: A vállalkozónak tudnia kell, hogy szeptember 15-ig kell befizetnie az adót. De minden év júliusában mindenki kap erről értesítést. (A szerkesztő megjegyzése: a *Simontornyai Hírek* a kamatmentes befizetési határidő előtt mindig felhívja a figyelmet.) Az inkasszót 2 hónapnyi késés után adtuk ki. Ha probléma van, nem célszerű megvárni ezt. Ha indokolt, akkor akár részletfizetést is lehet kérni.

Bárdos László: A könyvelés is elektronikus rendszerben zajlik, ha nem fizetnek időben, akkor kamatterhelés is keletkezik. Inkasszót csak nagy összegnél, és hosszú ideje fennálló tartozás esetén alkalmaz a hivatal.

Csász László: Megkérdezi, hogy a jogszabály egyértelműen meghatározza-e, mi számít termelőüzemnek. Lehet-e a vendéglátást odasorolni?

Weisz Gyula: Igen, a jogszabály előírja, hogy mi tartozik oda.

Szabó Attila: Korábban Körtés képviselő javasolta a kétféle kulcsot. A feszültséget az okozza, hogy az diszkriminatív. Ha lesz rá lehetőség, hogy adókiesés nélkül egységes legyen, akkor a későbbiekben majd foglalkozni kell vele.

Simontornya Város Önkormányzatának képviselő-testülete a jegyzőnek a 2016. évi önkormányzati adóztatásról szóló, a 1991. évi XX. tv. 138 §. (3) bekezdés g) pontja alapján előterjesztett beszámolóját megtárgyalta és azt elfogadja.

A helyi adók esetében az adómértékeket 2017. évre vonatkozóan nem módosítja.

Megállapítja, hogy a helyi adókról szóló 23/2008. (XII. 1.) számú önkormányzati rendelete az 1990. évi C. tv. 2017. január 1-jétől hatályos 7.§ g.) pontjában foglaltaknak megfelel.

Javaslat a ferences kolostor műemléki vizsgálatára és értékleltár készítésére

Kántor Mónika: A bizottság megtárgyalta, és elfogadásra javasolja az előterjesztést. Az elkészítés 650 ezer forintba kerül, de a pályázatokhoz szükség van rá.

Witzl Zsolt városi főépítész: Ezt egyszer kell megcsináltatni, utána sokszor felhasználható.

Simontornya Város Önkormányzatának képviselő-testülete megtárgyalta a Simontornya Szent István tér 3. szám alatti ferences kolostor, műemléképület műemléki vizsgálata és értékleltár készítésére vonatkozó előterjesztést. Felhatalmazza a polgármestert, hogy a Simontornya Szent István tér 3. szám alatti ferences kolostor, műemléképület műemléki vizsgálatát és értékleltár készítését rendelje meg az ajánlatot adó Phd. Víz Márta kutatótól.

Javaslat a településrendezési eszközök módosításával kapcsolatos adatbeszerzésekre

Simontornya Város Önkormányzatának képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy az alábbi adatszolgáltatásokat rendelje meg a Központi Statisztikai Hivaltól.

A szegregált és a szegregációval veszélyeztetett területek helyzetelemzéséhez szükséges mutatókat 50.000 Ft+áfa díjért a Nemzeti Kataszteri Program Nkft.-től

A Simontornya Város állami ingatlan-nyilvántartási térképi adatbázisát egy-egy felhasználásra 964.685 Ft+áfa díjért a Földmérési és Távérzékelési Intézet-től.

A Simontornya település igazgatási területére vonatkozó szintvonalrajzot 43.800 Ft+áfa díjért.

Javaslat a DÁM Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítására

Csász László: Megkérdezi, hogy mit kap a város a befizetett pénzéért.

Csász Kac Edit: Ez a TOP-pályázatoknál előnyt jelent. Nem ajánlja a kilépést, mert így 32 település egységesen léphet fel.

Bárdos László: Pincehely már kilépett. El lehet gondolkodni, hogy érte-e emiatt kár. Ebben a társulásban működik a belső ellenőrzés, de külön kell fizetni érte.

Csász Kac Edit: Azt javasolja, hogy most fogadják el a módosítást. A közeljövőben leül tárgyalni Porga Ferenc elnök úrral arról, hogy milyen előnnyel-hátránnyal járhat a benntartás, illetve kilépés.

Simontornya Város Önkormányzatának képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a DÁM Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásnak módosítását a határozat mellékletét képező módosító okiratnak megfelelően.

Javaslat igazgatási szünet elrendelésére

Bárdos László: A 30/2012. (II. 7.) Kormányrendelet tette lehetővé, hogy a közigazgatási szervek igazgatási szünetet rendelhetnek el. Bizonyos időszakokban, például nyáron, vagy a két év végi szünet közt, kevés ügyfél jön a hivatalba. A szünet elrendelése megtakarítást is hoz. A dolgozók szabadságot vesznek ki azokra a napokra. De természetesen ügyelet lesz, mert lehetnek halaszthatatlan ügyek. Anyakönyvezés, bérek utalása meg fog történni. Az anyakönyvezető lesz ügyeletben. Most 4 napról van szó.

Csász Kac Edit polgármester: A polgármesteri szabadságból még igénybe nem vett napokat nem lehet átvinni 2017-re, év végén töröltetni fogja a ki nem vett napjait.

Szabó Attila: Megkérdezi, hogyha valakinek halaszthatatlan ügye van, de nem az anyakönyvezetőre tartozik, akkor mi történik.

Bárdos László: Az ügyeletes értesíti a jegyzőt.

Simontornya Város Önkormányzatának képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 232. § (3) bekezdésében kapott hatáskörében eljárva a Simontornyai Polgármesteri Hivatalban 2016. december 27-30. közötti időszakra igazgatási szünetet rendel el.

Javaslat a műfüves pálya használatára

Csász Kac Edit: Elkészült a pálya, jobb lett volna tavasszal, mert most nem lehet használatba venni. A szabályzat is elkészült, pályagondnoknak Lampert Csabát javasolja.

Andráskó Péter: A bizottság megtárgyalta, és elfogadásra javasolja a szabályzatot. Megkérdezi, hogy Lampert úr főállású gondnok lesz-e.

Csász Kac Edit: Vállalkozóként szerződést köt a Városüzemeltetési Kft.-vel.

Zsolnai István: A bizottság megtárgyalta, és elfogadásra javasolja a szabályzatot. De a díj ne legyen magasabb, mint a sportcsarnokban, ott 4500 forint az óradíj világítással, itt 5000 forint a javaslat.

Andráskó Péter: Javasolja, hogy a 6. fejezetnél a sportolás szót húzzák ki meg nem engedett tevékenységek közül.

Kéri, hogy jövőre az STC támogatásánál vegyék figyelembe, hogy a kapott 1 millió forintból 700 ezer forint elmegy az épület fenntartására.

Csász Kac Edit: Ennek a pályának a fenntartása évi 700 ezer forint lesz, ehhez hozzájön a gondnok fizetése, együtt már 1 millió 300 ezer forint. Ezt ki kell termelni. Ha jön két csapat 12 fővel, akkor az 5000 osztva 12-vel, 400 forintra jön ki fejenként. A környező településeken is ennyi az óradíj.

Andráskó Péter: A sporttelepet tervezik lezárni. Éjjel is bejártak oda, megrongálták a padokat. Utoljára az apák napi rendezvényénél a szülők beparkoltak a belső részre, nem engedte a bírót elkezdni a focimeccset. A benti rész nem parkoló. Most az építkezés befejeződött, fákat fognak ültetni.

Csász László: A világítás díját átvállalhatja az önkormányzat. Kell egy almérő, de ezek a ledes lámpák egy óra alatt nagyon keveset fogyasztanak, talán 100 forintnyi áramot. Sok lenne ezer forintot kérni a világításért.

Bárdos László: A diákok ennek a díjnak csak 40 %-át fizetik, az STC óránként 2000 forintot, a lakosság 3000 forintot. Legyen az öltözőért fizetendő díj 1500 forint.

Csász Kac Edit: Összefoglalja a javaslatokat: akkor a világításért nem kell fizetni, a pályadíj 3000 forint óránként, az öltözőhasználat pedig 1500 forint, így összesen 4500 forint a díj, ugyanannyi, mint a sportcsarnoké.

Simontornya Város Önkormányzatának képviselő-testülete megtárgyalta a műfüves pálya használatára vonatkozó szabályzat elfogadásáról készített előterjesztést, melyet elfogadott. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételével.

Javaslat a „Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzése” pályázat elkészítőjének kiválasztására

Csász László megkérdezi, hogy ebbe a 100 millió összegbe nem fér-e bele több út is.

Nagy Károly településfejlesztési és üzemeltetési ügyintéző: Az előzetes számítások szerint 91 millió forintba kerül az útépités, 1 millió az ellenőr díja, egyéb költségek is 6-7 millió forint, nem fér bele több.

Csósz László: Akkor is változtatni kellene a terven, mert a Bólyási kapu után alig van már birtok. Jobb lenne, ha a 3001 hrsz a Bólyási kapuig, a 3067 hrsz alatti út a 3021 hrsz alatti útig, a 3021 hrsz alatti út a 3060/2 hrsz alatti bejáróig és 3088 hrsz alatti út a 3098 hrsz alatti útig készülne el.

A képviselő-testület egyetértett Csósz László képviselő javaslatával.

Simontornya Város Önkormányzatának képviselő-testülete megtárgyalta a „Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzése” című, VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 kódszámú pályázat elkészítőjének kiválasztásáról szóló előterjesztést. Az eredményes eljárás alapján a nyertes ajánlattevő a Kapos-Factoring Tanácsadó NKft. 7100 Szekszárd, Tinódi u. 8. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Javaslat a „Vidéki térségek kisméretű infrastruktúrájának és alapvető szolgáltatásainak fejlesztésére” pályázat elkészítőjének kiválasztására

Simontornya Város Önkormányzatának képviselő-testülete megtárgyalta a „Vidéki térségek kisméretű infrastruktúrájának és alapvető szolgáltatásainak fejlesztésére” című, VP6-7.2.1-7.4.1.3-16 kódszámú pályázat elkészítőjének kiválasztásáról szóló előterjesztést. Az eredményes eljárás alapján a nyertes ajánlattevő a Kapos-Factoring Tanácsadó NKft. 7100 Szekszárd, Tinódi u. 8. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, a szerződés aláírására.

Tájékoztató az önkormányzati közutak lezárásáról

Csószné Kacz Edit: Egy helyi lakos kérte az út lezárását amiatt, hogy ne hordják oda a szemetet.

Nagy Károly: Jogilag nem tehető meg ez, mert az az út közút, hivatalosan az vezet a Sió partra. Gyakorlatilag a töltésen tilos közlekedni.

Andráskó Péter: Akkor legyen ott sorompó, aki arra lakik, kap hozzá kulcsot.

Bárdos László: Közutat nem lehet lezárni. Jogellenes döntést nem hozhat a testület. Ott vezet az út a hulladékudvarhoz is. Ideiglenesen, nyomós indokkal lehet útlezárást elrendelni, de nem állandó jelleggel.

Zsolnai István: A kamera látni fogja, hogy ki megy arra, aki üresen jön vissza, az szemetelt.

Csósz László: Hiába van kamera ott, akkor majd a Sió part fele mennek, ott szemetelnek.

Simontornya Város Önkormányzatának képviselő-testülete elfogadta az önkormányzati közutak lezárásáról szóló tájékoztatót.

A képviselők bejelentései, interpellációi, kérdései

Andráskó Péter: A Gyár utcai utolsó háznál visszajött a szennyvíz a fürdőszobába. Hiába jelentették be a DRV-hez, nem jöttek ki megnézni. Az ivóvíz is sok helyen barna, savanyú, ihatatlan.

Csósz László: A kereszteződésben a jelzőlámpa nincs jól beállítva, csak 15 másodpercig van zöld jelzés.

Nagy Károly: A DRV sífóki telepén monitoron nézik az egész rendszert. Ha hibát látnak, akkor kiküldik az ügyeletest javítani. Ha itt leállt a szivattyú, emiatt

feljött a víz, akkor csak annyit lát, hogy rossz a szivattyú, azt ki is javították, azt nem látja, ha egy lakóházban is gond van.

Csószné Kacz Edit: Amióta elvitték Simontornyáról az ügyfélszolgálatot, azóta sok a probléma. Ezt az esetet jeleznünk kell.

Szabó Attila: A DRV-vel kapcsolatban sok a panasz. A szivattyú miatt ez már legalább a 4. meghibásodás. Javasolja, hogy az önkormányzat jelezze a problémát, akkor hamarabb foglalkoznak vele, mint lakossági bejelentésnél.

Sajnálja, hogy nincs jelen Körtés képviselő. A csatorna befizetéssel kapcsolatban még mindig nincs elszámolás. Irni kell a Kis-Tike Kft.-nek, hogy legalább előzetes elszámolást készítsenek már.

Bárdos László: A társulat szerződött a kft.-vel, az ő dolguk, hogy írjanak levelet. Sok ember várja a visszatérítést, amit már márciusban megígértek.

Andráskó Péter: Akkor írjon a testület a Társulatnak.

Csósz László Sok ember őt is megkeresi e ügyben. Azt gondolják, hogy az önkormányzatnál van a pénz, fontos, hogy a társulat tájékoztassa az embereket.

Zsolnai István: Megkérdezi, hogy van-e még eladó lakás a Mátyás király utcában. Jelzi, hogy a Sió balpart utcában katasztrofális az út, nem lehet közlekedni.

Csószné Kacz Edit: Nincs ott már eladó lakás. Az utat meg fogja nézetni. Megkezdődtek az adventi rendezvények. Kéri a képviselőket, hogy vegyenek részt a programokon.

Kántor Mónika: december 16-án, pénteken, 3 órától lesz karácsonyi vásár, este 7 órakor az Ismerős arcok zenekar koncertje. Másnap, szombaton, 10 órától vásár, délután 3 órától az óvodások, iskolások és a Kramer Ferenc kórus műsora. Minden adventi vasárnap 15 órakor gyertyagyújtás.

Fiatal házások 2016. II. félévében benyújtott támogatási kérelmeinek elbírálása

A zárt ülésen Simontornya Város Önkormányzatának képviselő-testülete a következő határozatot hozta:

Gosztola Csaba és Gosztoláné Babonai Judit 7081 Simontornya, Ady E. u. 8. szám alatti lakosok első lakáshoz jutás iránti kérelmét megtárgyalta, és tekintve, hogy a kérelemben foglaltak a jogszabályi előírásoknak megfelelnek, a kérelemnek helyt ad. A támogatás összege 398.000 Ft, azaz háromszázkilencvennyolc-ezer forint. Szloboda István és Szlobodáné Fekete Dóra 7081 Simontornya, Igarai u. 30. szám alatti lakosok első lakáshoz jutás iránti kérelmét megtárgyalta, és tekintve, hogy a kérelemben foglaltak a jogszabályi előírásoknak megfelelnek, a kérelemnek helyt ad. A támogatás 398.000 Ft, azaz háromszázkilencvennyolc-ezer forint.

Va Lá

Felhívás igazgatási szünet elrendeléséről

Simontornya Város Önkormányzatának képviselő-testülete a simontornyai polgármesteri hivatalban 2016. december 27-30. közötti időszakra igazgatási szünetet rendel el.

Az igazgatási szünet ideje alatt ügyfélfogadás nincs, halaszthatatlan ügyben hívja az alábbi ügyeleti telefonszámot: **06 (30) 594 9147**.

Megértésüket köszönjük!

Bárdos László címzetes főjegyző

Rendőrségi hírek

Az elmúlt testületi ülés (2016. október 27.) óta 5 esetben került sor nyomozás elrendelésére Simontornya város területén elkövetett bűncselekmények miatt.

Egy simontornyai lakos feljelentést tett ismeretlen tettes ellen, aki 2016. november 2-án, 4.30 és 6.30 óra közötti időben, lakóházának nyitott udvaráról el-tulajdonított 1 db aranyszínű, női vázas kerékpárt. Lopással okozott kár: 40.000 Ft.

Egy simontornyai lakos bejelentést tett, hogy 2016. október 29-én, 15.48 órakor felhívta őt valaki azzal az indokkal, hogy a T-mobile megbízásából telefonál, mivel nyertek 750.000 Ft-ot. Ahhoz, hogy ezt az összeget megkaphassák, egy bankautomatánál 5000 Ft értékben feltöltést kell végrehajtania. A bejelentő feltöltést nem intézett bankautomatáról a hívónak, így kára nem keletkezett.

Egy simontornyai lakos feljelentést tett ismeretlen tettes ellen, aki 2016. november 7-én, 14.30 óra körüli időben a Simontornya, Bem utcában található ABC-ben, a kosárban felejtett pénztárcáját eltulajdonította a benne lévő személyes okmányaival együtt. Az eltulajdonítással okozott kár: 7.500 Ft.

Ittas állapotban elkövetett járművezetés vétségének megalapozott gyanúja miatt indult eljárás egy simontornyai lakos ellen, aki 2016. november 19-én, 1.30 órakor Simontornya, Petőfi utcában az általa vezetett személygépkocsival ittas állapotban közlekedett. A járművezetőt a simontornyai orvosi ügyeletre előállították. A vért levévő orvos tájékoztatása szerint nevezett személy enyhe fokú alkoholos befolyásoltság alatt állt.

2016. november 24-én, 18.28 órakor egy simontornyai lakos tett feljelentést, mely szerint november 24-én az OMSZ Szekszárdra, a sürgősségi osztályra szállította, majd onnan hazaérve nem találta a gyógyszeres dobozát, melyben 70.000 Ft-nyi készpénze volt. Tőle feljelentés felvételére került sor.

A feljelentő 25-én ismételt bejelentést tett, mely szerint a doboz a benne lévő pénzzel hiánytalanul előkerült az otthonában.

Ritter Rudolf c. r. alezredes, őrsparancsnok-helyettes



simontornyai iskola tanulóit, akik már az egyenletek őseit, a nyitott mondatokat is nálunk ismerték meg, akiknek a mi tanító néniink mutatták meg az első mértékegység-váltásokat, s hatodikban a Családi kör megtanulásával is nálunk küzdöttek meg. Sokan elmentek másik iskolába közületek a gimnáziumi évek alatt, de érkeztek is jó néhányan, különböző személyiséggel, különböző szokásokkal. Elfogadták egymást a különbözőségek ellenére, szerencsére nagyobb viharoktól mentesen telt ez a néhány év.

Többségetek ez idő alatt egy támogató családi háttér is segítette, néhányatoknak viszont szinte egyedül kellett megküzdnie a hétköznapi problémákkal.



Eddig ez sikerült, azonban a neheze még hátravan. Az ünnep után következzenek a dolgozók hétkezdőnapok, a felkészülés a májusi, júniusi megmérettetésekre, majd az addigi időszak megkoronázásaként az érettségi vizsgákra.

Az előttünk álló tél és tavasz életre szóló változásokat hoz majd számotokra, s veletek együtt az egész családok számára. Februárban döntenetek kell, hogyan tovább, egyetemen, főiskolán, vagy munkahelyen töltitek majd a következő őszt, telet, tavaszt, éveket.

Bárhogy is alakuljon, kívánom, hogy a döntésetek legyen megalapozott, sikeres, számotokra a leginkább előre vivő.

Kedves Szülők, Hozzáértők!

Legyenek büszkéik felnőtt gyermekeikre, s ezáltal önmagukra, hiszen összefogás, segítség nélkül nagyon kevesen tudnak idáig elérni. Tartsanak ki a hátralévő nehéz időszakban, támogassák a tanulóinkat szeretettel, megnyugtatóssal, biztatással.

Kedves Végzősök!

A következő hónapok próbatételei nemcsak abból állnak majd, hogy mennyire sikeresen vizsgáztok, hanem abból is, hogy mennyire tudjátok higgadtan, józanul megállni a helyeteket a vizsgákon kívül. Az is egy próbatétel lesz, hogy ki tudjátok-e mutatni a hálátokat a nektek segítőknél, tudtok-e figyelni a környezetetekre is a

számotokra nehéz időszakban. Nektek ajánlom Weöres Sándor szavait:

„Ne kívánd senki szeretetét. Ne utasítsd el senki szeretetét.

Úgy áradjon szereteted, mint a tűz fény-melege: mindenre egyformán. Akik közel jönnek hozzád, azokra több essék fényedből és melegedből, mint akiknek nincs szükségük terád. Családtagjaid, mindennapi társaid s a hozzád fordulóknak legyenek számodra, mint a kályhának a szoba, melynek melegítésére rendelik.”

Végezetül az egész intézmény nevében kívánom, hogy az előttetek álló célok megvalósításához legyen elég erőtok, vagy, ahogy a bevonuló zenével felidézett filmben elhangzott, az Erő legyen veletek!”

A többéves hagyományokat folytatva, az igazgató asszony a búcsúzó diákok osztályfőnökének, Papp István Gergelynek tűzte fel a szalagot, aki gratulált tanítványainak, s feltűzte a diákoknak a végzést szimbolizáló jelképet. A ballagató osztály éneke után a ballagó osztály búcsúdala következett. Rövid szünet után a lányok egyforma szép, fehér ruhába átöltözve bevonultak s keringőztek a sötét ruhás fiúkkal, nagy sikert arattak, visszatapsolták a táncukat. A cigánytáncot kétszer is bemutatták, láthatóan nagy élvezettel. A tánc közötti szünetben levetítették az iskolai életük eseményeit, felidéztek a múltat, mindenkinek megköszönték a segítségét. A végzős diákok a szülőikkel táncolták a nyitótáncot, s megkezdődött a bál. Vörös József kitűnő zenéjére megtelt a táncparkett, a bál kora reggelig tartott.

Va Lá



Túl a húszon az apák napja

Időtállóan bizonyult Schweigert Györgyné az Apák napja megrendezésének ötlete, az idén immár huszonegyedik alkalommal tartották meg a rendezvényt. Az ötletgazda mellett okvetlenül meg kell említeni két nevet: dr. Mihócs Zsoltot és feleségét, Haig Juditot, akik szintén a kezdet óta, 21 éve motorjai a rendezvénynek. Az idők folyamán többször változott a társadalmi beosztásuk, de ők a nemes ügyet nézték, és jelenleg is ezt tartják a legfontosabbnak.



Ma akár más nevet is kaphatna az esemény, ugyanis minden évben az apák mellett a gyerekek a főszereplők, és nagyon sok édesanya, nagyszülő is részt vesz a rendezvényen. Évek óta már előző este az előkészületek is mozgalmasan telnek a rendezéssel és léggömbfújással. Az idén különösen jól sikerült ez az este, egy óvodásokból



és alsó tagozatos iskolásokból álló 20 fős baráti társaság születésnapról érkezve rögtön sportcipőre cserélte az utcait. Páran segítettek a léggömbök szállításában és a hálóba helyezésében, a többiek egy jót edzettek, készültek a másnapi versenyre. Pontosan 10 óraker Csószné Kacz Edit polgármester a főszervezővel közösen megnyitották a rendezvényt. Először az óvodások mazsorett táncának sikerét láthattuk, majd a nap egyik fénypontja következett, a sorverseny. Több mint 15 éve ugyanazok az alsó tagozatos pedagógusok



látják el a versenybírói, segítői feladatokat, ők is ötöst érdemelnek.

Új győztest avattak, a fantázianeveket megcáfoló CSIGÁK szereztek a legkevesebb pontot (két első hely, három második és egy negyedik hellyel, 12 pont), megszakadt a KAKASOK győzelmi sorozata (13 pont). Ugyancsak 13 pontot ért el a SÜNI kitzűzött viselő alakulat, így a második helyen holtverseny alakult ki, a rájátszásban győztek a KAKASOK, a harmadik helyen a SÜNI, míg a negyediken a MACI csapat végzett. A csapatok, a nézők is tudják, hogy a vetélkedő, a verseny nem erről szól, mégis mindenki győzni szeretne, ekkor csak a versenyszellem hat az apára és a gyerekekre.

Az idén is sok plüssfigurát rejtettek a zsákok, és rengeteg cukor, szaloncukor volt az ajándék. A sorverseny legidősebb résztvevője Schweigert György (75), a legfiata-

labb Pánki Regina Mercedesz (3,5), aki Nagyszokolyból érkezett, a simontornyai Szendreiék rokona.

Az eredményhirdetés és díjkiosztó után következett a nap legjobban várt eseménye, a léggömbök talajra juttatása. A sportsarnok légtérében kifeszített háló tartósinórjának elvágása után 700 fuftbalon szállt alá. A gyereke zöme szorgalmasan gyűjtötte a lufikat, de akadtak olyanok is, akik inkább azok kipukkasztásával szórakoztak. A nagyszámú támogatóknak köszönhetően ebben az évben is ingyenes alkalmi büfé működött. Jól sikerült a rendezvény, valószínű, hogy több gyerek álmaiban újra átéli ezt a csodálatos napot.

Va Lá

Köszönik a támogatást: önkormányzat, az iskola vezetése, polgármester aszszony, András Péter képviselő, Szabó Attila polgármester, Simontornyáért Közhasznú Közalapítvány, dr. Mihócs Zsolt, Haig Judit, Korall Üzletház, Kerekes Csaba, Csendes Józsi és Marcsi, Rózsa Gábor és Ágika, Körtés Gábor, Kovács László és Aranka, Varga István, Néth Anikó, Hugimix, Horváthné Kovács Évike, Májer Gyula, Szabó Róbert, Ping-Shun Kft., Csóka Anita, az óvoda óvónői és Ilonka, tanítónők, Vámi László, Vámi István, Családsegítő, Némethné Ilonka, Nyirati József, Bence János, a lufifújók csapata, Schweigert György.

Márton-napi újboráldás

A Fried Művelődési Ház és a Simontornyai Hegyközség meghívását az ökumenikus újbor áldására nagyon sokan elfogadták. A szőlő- és bortermező és az érdeklődő borbarátok mellett szép számmal megjelentek a nyugdíjasklubok tagjai. Kora délután a várban gyermekprogramok, játszóház várta az óvodásokat és iskolásokat, ahol elkészítették a töklámpa kompozíciókat, melyekkel átvonultak a művelődési házhoz. Itt fellépett s közel egy órás műsort adott a tamási Pántlika néptáncgyűttes, már-már profi táncukat nagy taps kísérte. A Fried Művelődési Ház énekkara zömében bortalokkal nótákkal jókedvre hangolta a közönséget.



daskását Haig Judit és egyik fő segítője, Princeszné Margitka készítette a vendégek nagy örömeire. A vacsora elfogyasztása után Vörös József zenéjére megkezdődött a nóta és a tánc, amely késő éjszakáig tartott.

Va Lá



A bortermezők 2016. évjáratú boraikat megáldotta Zab András plébános, címzetes esperes. A megáldott új borok hordóit csapra verte a tavalyi városbor két termelője, Schweigert György és Cseh Attila. Majd közösen mindenki egészségére koccintottak, elkezdődött a borkóstoló. Közben Kovács László, többszörös aranyérmes és város bora termelője elmondta a Márton-nap és az újbor áldásának összefüggőségét, történetét. Az ilyenkor szokásos lu-

Papírgyűjtés

Rekord mennyiségű, 20 tonna feletti papírt gyűjtöttünk össze az őszi papírgyűjtési akció keretében. A befolyt összegek az osztálykasszát gyarapítják. A gyerekek lelkesedése mellett külön köszönjük Csóka Kati néninek a nélkülözhetetlen segítségét, a szülők nagyfokú támogatását, segítségét a gyűjtésben, szállításban, és a 3. osztályos szülők szuper csapatának a konténerek megrakását. Ne feledjétek, tavasszal ismét papírgyűjtés!

Varga Szilvia szervező



Többen jubiláltak az ŐSZIKÉKBEN



2016-ban töltötték be a 90. és 95. életévüket.

Balról Molnár Jánosné 95, Herczeg Istvánné 90, Horváth Ferencné 95, Bodányi Lajosné 90, Tenke Ferencné 90 éves. A legidősebb lakó a 97 éves Mosonyi Józsefné.

Köszönet az információért és a fényképekért Baum Mártának.

Gratulálok a jubilánsoknak és minden lakónak, vigyázzanak a magukra és egymásra!

Va Lá

Kétszer ad, ki gyorsan ad!



Csősz László képviselő korábbi nagy képernyős tévéadománya elromlott. Andrásró Péter képviselő pont akkor járt az Őszikék otthonban. Négy óra múlva már egy új, nagyképernyős televíziót küldött az időseknek, akik így nem maradtak le kedvenc sorozatukról. Az adományával szeretnék volna lefényképezni, tudtuk meg Baum Márta mentálhigiéniai foglalkoztatótól, de ez nem sikerült. Az Őszikék otthon lakói és dolgozói ezúttal is megköszönik a nemes cselekedetet, az adományt.

Va Lá



Gratulálunk a Príma-díjhoz!

Dr. Sárkány Ágnes, Simontornyáról elszármazott osztályvezető főorvos nagy kitüntést kapott: Príma-díjas lett. Egy facebookon tett bejegyzést teszünk közzé, mely legjobban kifejezi Simontornya örömet: „Kedves simontornyai és nem simontornyai ismerőseim!!! Köszönöm, hogy október végén – amikor megosztottam a jelölést – lájkoltátok dr. Sárkány Ágnes főorvos jelölését Príma-díjra Fejér megyében!!! A szeretet, az összefogás, az odafigyelés eredménye: dr. Sárkány Ágnes főorvos munkája elismerésül Príma-díjat kapott!!! Szeretettel gratulálok Neked, főorvosasszony!!! SIMONTORNYA BÜSZKE RÁD!!! :) – Boros Eszter bejegyzése a facebookon.



Va Lá

Balról a második dr. Sárkány Ágnes osztályvezető főorvos

Volt egyszer egy börgyár... – ami a könyvből kimaradt

Első képünk még az 1950-es években készülhetett, a kultúrház egyik nagyszerű előadásán. Nem mindenkit sikerült felismerni a rendezők, zenészek és szereplők közül. Az első sorban balról: Varga Géza, Steiger Ferenc, dr. Takács Sándorné, Vinczellér József, Vinczellér János (magyarnóta énekes), Dorn Éva (Vinczellér Józsefné), Sziládi István. Középső sor: Szántó Andor, Kőműves Erzsi, (?), Gerebics Marika, Bach István, Cseh Joli? (Szántóné) vagy Horváth Erzsi, Őri István, Dvorzsák Rózsi, Takács József (Pille), (?), László Sándor. Legfelső sor: Borsos zenész, Szepesi József, Sággy Imre, (?), Király László.



A természetjáró szakosztály egyik börsönyi gyalogtúráján készült két képünk, a kisinóci turistaház előtt. Balról Kiss Pálné (édesanyám), Bíró Gyuláné, Baum Margit, Dvorzsák Rózsa, László Sándor. Előttük: Marosi Anna és Mosonyi Józsefné.



A harmadik képen Kacz Ferencet látjuk baloldalt családjával. Jobbszáron álló feleségével, Szilasi Máriával együtt a börgyárban dolgoztak, s Éva lányuk is ott dolgozott, munkatársam volt a könyvelésben egy pár évig. A testvérek balról Éva, Ferenc és Edit, városunk polgármestere, Csőszné Kacz Edit.



A negyedik képet egyszer a postaládámban találtam, minden szöveg és név nélkül. Sajnos senkit se tudtunk felismerni a fiatalok közül, amiért elnézésüket kérem. Talán most jelentkezik majd valaki, örülnék neki.



Az ötödik képen a Kéz a Kézben klub tagjai közül látunk négy fiatalot az 1990-es évekből, egy dunaújvárosi kirándulásról. Nekik szüleik, hozzátartozóik dolgoztak a gyárban. Sajnos, közülük hárman nincsenek már közöttünk – Csajági Zoltán, Somogyi János és Csabai Péter –, de Gárdonyi Zsolti ma is tagja a klubnak (jobbszáron).

A hatodik képen Csapó Jánosné Küzdy Gabi egyik fotókiállítását nézte meg éppen, szintén a 90-es években, amikor őt is lefotóztam. Gabi a börgyár igazgatóhelyettese volt és országgyűlési képviselő.

A hetedik képet szintén magam készítettem, ahogy a 2. és az 5. fotót is. Boros Jánosné Lászlai Juliannát láthatjuk rajta egyik téli sétáján kedves ku-



tyájával, Betyárral. Négy évtizeden át dolgoztunk együtt a könyvelésben, majd ő átkerült az utóalkulációba, de így is állandó munkakapcsolatban álltunk egymással. Neki és mindenkinek boldog karácsonyt és jó egészséget kívánok! Szeretettel:

Kiss Margit

A KÉMÉNYSEPRÉRŐL

Ki sepri a kéményt?

A lakossági kéményseprést több megyében átvette a katasztrófavédelem. Ez nem azt jelenti, hogy a tűzoltók ellenőrzik a kéményeket, a sormunkát változatlanul a kéményseprő szakemberek végzik. Az újdonság csak az, hogy ahol a megyei jogú városok nem vállalták a feladatot, ott a katasztrófavédelem szervezésében valósul meg a kéményseprés.

Mikor jön a kéményseprő?

A lakossági sormunka nincs összefüggésben a fűtési időszakkal. A kéményseprők ütemterv alapján érintik az egyes települések utcáit. Ez gázüzemű és zárt égésterű tüzelő- és fűtőeszközök esetén két évente, minden egyéb fűtőberendezés esetében évente történik.

Mennyibe kerül a kéményseprés?

A lakossági sormunka ingyenes. Nem csak ott, ahol a katasztrófavédelem végzi, hanem mindenhol. A kéményseprő 15 nappal a sormunka előtt postaládába dob egy értesítőt. Ha a magadott időpontban nem találja otthon a kéménytulajdonost, újabb időpontról hagy értesítést. Ha a sormunkát a kéményseprő a második időpontban sem tudja elvégezni, akkor a kéménytulajdonosnak 30 napon belül egyeztetnie kell egy új, közös időpontot, amikor elvégezhető a sormunka. A harmadik, közösen egyeztetett időpontban elvégzett munkáért már ki kell fizetni a kiszállási díjat (körülbelül 500 forint), de nem készpénzben, hanem csekken, vagy átutalással.

Mi tartozik az ingyenes sormunkába?

A sormunka magában foglalja a kémény és az összekötő elem ellenőrzését, tisztítását, a levegő-utánpótlás ellenőrzését, és az ezt befolyásoló műszaki berendezések okozta hatások vizsgálatát, továbbá az égéstermék paramétereinek ellenőrzését, illetve ahol elő van írva, ott a szén-monoxid-érzékelő működőképességének ellenőrzését is. A sormunkába nem tartozó munkáért, valamint a két sormunka között megrendelt kéményellenőrzésért fizetni kell.

Hogyan lehet a szolgáltatást megrendelni?

Van lehetőség arra, hogy valaki kéményseprést rendeljen a kötelező és ingyenes sormunkán túl is. Az ügyfélszolgálat elérhető a 1818-as telefonszámon, azon belül a 9-es, majd az 1-es menüpontot kell kiválasztani. Hétfőnként 8-20 óráig, a többi hétköznapokon pedig 8-14 óráig érhető el. További információkat talál a kemenysepres.katasztrofavedelem.hu weboldalon.

Kint járt a kéményseprő, de nem tisztította ki a kéményt

Előfordulhat, hogy a kémény állapota nem indokolja a tisztítást, olyan viszont nem történhet meg, hogy a kéményseprő semmilyen mérést nem végez a kémény ellenőrzése során. Ha valaki ilyet tapasztal, kérjük, jelezze ezt az ügyfélszolgálatunkon. Ugyancsak jelezhet, ha a kéményseprő készpénzt fogad el.

NK

KARÁCSONYI ÜNNEPSÉGEK, MŰSOROK

December 15. (csütörtök) 10.00 óra:
MEGLEPETÉS ÖSZIKÉK KLUBJA

December 15. (csütörtök) 14.00 óra:
KÉZ A KÉZBEN KLUB

December 17. (szombat) 15.00 óra:
MINDENKI KARÁCSONYA, MŰVELŐDÉSI HÁZ

December 21. (szerda) 9.00 óra:
ALSÓ TAGOZATOS TANULÓK

December 21. (szerda) 10.00 óra: ÓVODÁSOK

December 21. (szerda) 11.00 óra:
FELSŐ TAGOZATOSOK ÉS GIMNAZISTÁK

ISMÉT A KUTAK BEJELENTÉSI KÖTELEZETTSÉGÉRŐL

Az utóbbi időben sok ellentmondó hír jelent meg a kutak bejelentési kötelezettségéről, annak módjáról és költségeiről. Az egyik legfontosabb információ az, hogy 2018. december 31-ig lehet bejelenteni az ingatlan tulajdonosainak az ásott és a fúrt kutak létét. Ez a bejelentés nem ingyenes. Aki ennek az időpontnak eleget tesz, annak a fennmaradási engedély mellé kiszabandó bírság költségét nem kell megfizetnie.

A bejelentés menete:

1. Az önkormányt honlapján megtalálható formanyomtatvány kitöltésével lehet eleget tenni a bejelentés első lépésének. A bejelentés illetéke 3000 Ft, melyet a kérelemmel illetékbélyegben kell leróni.
2. A települési jegyző ezt a kitöltött nyomtatványt megküldi a vízügyi hatóságnak elbírálásra. Az elbírálás lényege az, hogy ki legyen az eljáró hatóság, amit egyébként jogszabály már meghatároz.
3. Amennyiben az eljáró hatóság a települési jegyző, abban az esetben egy fennmaradási engedély kérelmet kell beadni a jogszabályban előírt tartalommal (tervdokumentáció stb.). A tervdokumentáció tervezési díja 20-75 ezer forint között van, amely a kút fajtájától, átmérőjétől, talpmélyiségétől függ. Ezt a tervet csak szaktervező készítheti el. A települési jegyző hatáskörű eljárás esetében eljárási díj a kérelmezőt nem terheli. Viszont vannak szakhatósági díjak, melynek költsége jelenleg nem ismert.
4. Amennyiben az eljáró hatóság a katasztrófavédelem keretein belül működő vízügyi hatóság, úgy a kérelmet – hozzávetőleg – 100 ezer forint eljárási díj terheli.

Ami minden hírből kimaradt: a vízügyi létesítményekre nem használatbavételi engedély kérelmet kell beadni, hanem üzemeltetési engedélyt. Üzemeltető csak arra megfelelő végzettséggel rendelkező személy lehet. Mindezen túl a kút minőségének vizsgálati kötelezettsége is van. Ez vízmintavételt jelent bizonyos időközönként.

A föld alatti ásványi kincs, a víz nem a föld tulajdonosáé, hanem az államé. Így a kútból kiemelt víz mennyisége után vízvédelmi járulékot kell majd fizetni. Ennek díja is változó, a vízáadó rétegtől függően.

NK



Novemberi születések:

Rácz Tifani Liána, Sersli Norina,
Fririk Mira Szilvia, Tóbel Luca, Lukács Máté

Novemberi házasságkötések:

Lacza Péter–Sasvári Regina



ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁS

Simontornya város képviselő-testülete és az egészségügyi, szociális és sportbizottság meghívja a város valamennyi lakosát a karácsonyi készülődés idején közös adventi gyertyagyújtásra advent négy vasárnapján, a Szent István téren felállított adventi koszorúhoz.

**2016. december 18-án,
15 órakor, a negyedik
adventi gyertyát
a Kramer Ferenc kórus
gyújtja meg.**

A gyertyagyújtásra Simontornya valamennyi lakosát szeretettel meghívjuk! Várjuk együtt az év legszebb ünnepét! Örömteli, szeretetteljes várakozást kívánunk!

Simontornya Város Önkormányzata nevében valamennyi lakosnak kellemes karácsonyi ünnepeket kívánunk!

Simontornya Város Önkormányzata

KARÁCSONYI VÁSÁR

A vásár 2016. december 16-án
pénteken, 15 órától,
december 17-én, szombaton,
10 órától kezdődik.

**Helyszín: Simontornya,
Szent István tér**

* 2016. december 16., 19 órától:

**Ismerős arcok koncert
(ingyenes)**

* 2016. december 17., 15 órától:

**Mindenki karácsonya
(óvodások, iskolások műsora)**

**Kézműves termékek,
karácsonyi dísz- és
ajándéktárgyak,
karácsonyi édességek, forralt bor,
forró tea, lángos, sült kolbász és
egyéb vásári finomságok!**

**Az ételről a sárbogárdi
Patkó Csárda gondoskodik!**

Szeretettel várunk mindenkit!

**Elérhetőség:
Kántor Mónika – 06 (20) 261 1293**

Három a magyar igazság

A nagy sikerről így vall a háromszoros bajnok, Géring Zoltán:

„Az országos díjátadó gálán 2014, 2015 után harmadszor vehettük át az amatőr rali bajnokság kategória és abszolút 1. helyért járó serlegeket. Nem győzöm hangsúlyozni a köszönetemet édesapámnak, a navigátoromnak, a családomnak, a barátaimnak, és mindenki másnak, aki szurkolt nekünk. Büszke vagyok arra, hogy egy ilyen kis csapat, mint mi, ismét diadalmaskodni tudtunk. Egyszer megszereztük, kétszer megtartottuk, nagyon bízom benne, hogy harmadszor is sikerül megtartanunk. Így a képek és az összefoglaló mellé csináltam egy kis statisztikát. Idén 9 versenyt fejeztünk be, amely 49 gyorsaságit foglal magába. Ebből a 49 gyorsasági szakaszból 24-et mi nyertünk meg, ami azt jelenti, hogy a 9 verseny gyorsasági szakaszainak 48,98%-át mi nyertük meg. Ez kilométerben annyit tesz, hogy a 9 verseny távja 339,9 km, és ennek az 51,34%-án, azaz 174,45 km-en mi voltunk a leggyorsabbak. Azt gondolom, ezek meggyőző, s biztató számok a jövőre nézve. Én azon leszek, hogy ezeket a számokat megdöntsük! :)”



A fotóért köszönet Gárdonyi Róbert barátomnak! :)”
Gratulálok az újabb bajnoki címhez, előre a negyedikért!

Va Lá

Nem ilyen ősz reméltünk

A megyei II. osztályban szereplő felnőtt labdarúgóink az őszi szezonban könnyen felejtethető teljesítményt nyújtottak. A tízcsapatos mezőnyben a 7. helyen állnak. 14 mérkőzésből hatszor győzték, hatszor vereséget szenvedtek és kétszer döntetlent játszottak. 43 gólt rúgtak, 37 gólt kaptak. A megszerzett 20 ponttal az igen szoros középmezőnyhöz tartoznak, egy győzelemmel akár már a 4. helyre kerülnének.

A gyenge szereplés okairól Tóth Attila vezetőedzőt kérdeztem:

– A Simontornyai TC az utolsó két mérkőzésen nem tudott kiállni, ez kissé szegény Simontornyára nézve. Igaz, a kisorsolt ellenfeleink kérték a mérkőzés későbbi lejátszását, így ráfizettünk a sportszerűségünkre. Kicsit nehezményezem, hogy a két mérkőzést a megyei szövetség nem engedte tavaszra áttenni. A két elhalasztott mérkőzés 3 pontját 3:0-val Döbrököz és Nagymányok kapta. Kilenc éves edzői pályafutásom alatt, de még talán a játékosként eltöltött 25 évem alatt sem történt olyan, hogy ennyi sérültünk lenne. Kilencen vannak a maródiak listáján, köztük olyan meghatározó játékosok, mint Romhányi Frigyes és Ambrus László. Eddig sikerült úgy forgatni a csapatot, hogy 10-12 játékos meglegyen. Az utolsó hétvégén azonban munkahelyi elfoglaltságok miatt nem tudtam elég játékosot mozgósítani. A már így is sérült játékosok egészségügyi állapotát nem akartam tovább rontani.

– A kialakult helyzet miatt milyen a hangulat? Mit várhat a szurkoló tavasszal?

– A tabellán lényegében nem állunk rosszszul, nincs gyászhangulat a csapatnál. A játékos keretünkben több változás várható. Szűcs István eligazol Tolnanémedire, tőle nehéz szívvel válunk el, egy olyan játékos hiányzik majd, akire mindig lehetett számítani. Kérését, hogy a játékos pályafutását egykori társai között fejezze be, sportszerűtlen lett volna nem teljesíteni. A fiatal Györe Nándor pedig Pincehelyen folytatja, kár, mert egy tehetséges játékos, akinek neve jól csengett Simontornya régi futballistái között. Három, négy játékosal tárgyalunk, akik tavasszal valószínűleg már nálunk lépnek pályára. Ha az év végén nem jön össze a bajnoki cím, felkérés esetén vállalkozunk a megyei I-es szereplésre. Az STC már január 10-étől megkezdte a felkészülést, egy hosszú, kemény alapozást tervezek, sok edzőmérkőzéssel. A sikertelen ősz után számunkra tavasszal kezdődik a bajnokság.

– Kívánom, hogy így legyen!

Va Lá